

Directorul medical al Spitalului Județean:

## „Ne așteptăm să crească numărul de infectări după sărbători, asta e clar”

Sfatul reprezentanților Spitalului Județean de Urgență (SJU) din Sfântu Gheorghe pentru locuitorii județului Covasna este să respecte în continuare, pe cât posibil, măsurile de protecție împotriva noului coronavirus, cu toate că au fost anunțate măsuri de relaxare pentru perioada sărbătorilor de iarnă. ●●● pag.4



## Cum vrea o fabrică de confecții din județ să se conecteze cu noua generație de designeri

Secuiana a lansat un concurs cu premii între 500 și 1.500 de euro

Tinerii designeri sunt provocați de compania Secuiana din Târgu Secuiesc la un concurs în care sunt puse la bătaie trei premii, între 500 și 1.500 de euro, și, totodată, și posibilitatea de a avea colecția produsă în masă. Participanții trebuie să prezinte schițe detaliate pentru cinci costume bărbătești complete. Înscrierile sunt deschise până în 15 ianuarie 2022. În data de 1 februarie vor fi anunțați cei trei finaliști, iar în 9 martie va fi organizată o paradă unde vor fi prezentate costumele create de câștigători. ●●● pag.8



## 135 de cazuri active de COVID-19 în județul Covasna

Toate UAT-urile covășnene au incidență sub 3/1000 ●●● pag.3



## SJU: sunt în derulare reprogramările pentru operațiile amânate din cauza COVID

Reprezentanții Spitalului Județean de Urgență (SJU) Covasna au spus miercuri, într-o conferință de presă, că sunt în derulare reprogramările pentru operațiile amânate, din octombrie, din cauza COVID. ●●● pag.5



## DN12: bărbat în vârstă de 45 de ani, decedat în accident ●●● pag.2

## Bilanțul activității sportive la sfârșitul anului 2021 la CSM Sfântu Gheorghe ●●● pag.2

## Sepsi OSK rămâne neînvinsă în retur

În etapa cu numărul 20 din Liga 1, Sepsi OSK a terminat la egalitate, rezultat 1-1, în deplasare la FC Argeș, păstrându-și astfel invincibilitatea în returul sezonului regulat.

Partida a început practic de la scorul de 1-0 pentru gazde. Șerban s-a descurcat bine printre apărătorii echipei noastre și a șutat la colțul lung, atunci când trecuseră doar două minute de la primul fluier al arbitrilor. Au urmat alte două ocazii pentru FC Argeș, prin Colli și Șerban, replica covășnenilor consemnându-se în minutul 15, șutul lui Askovski nimerind bara transversală. Până la pauză singura oportunitate de a marca a avut-o tot Sepsi OSK, însă reluarea cu capul a lui Chunchukov a ocolit poarta lui Greab.

În partea secundă FC Argeș a intrat pe teren decisă să-și apere fragilul avantaj, mișcând mai mult pe contraatacuri, în timp ce Sepsi OSK a fost mai prezentă la construcție. Astfel în minutul 50, după o lovitură de colț, Mitrea a reluat pericolul cu capul, dar Greab a respins în bara transversală. A urmat rândul piteștenilor să amenințe poarta lui Niczuly, dar defensivă echipei noastre s-a descurcat cu succes. Minutul 77 a decis soarta partidei, atunci când Damașcan, abia intrat în joc, a marcat golul egalizator la prima atingere de balon. Pe final a mai fost o lovitură liberă, pericolos executată de Ștefănescu, dar Greab, atent, a respins în corner.

Cu acest rezultat de egalitate Sepsi OSK

rămâne pe poziția a 10-a în clasament, în următoarea etapă urmând să primească, la Sfântu Gheorghe, vizita celor de la FCSB.

**Liga 1, Etapa 20**

**FC Argeș - Sepsi OSK 1-1 (1-0)**

Arbitru: Radu Petrescu, Asistenți: Daniel Mitruți, Florian Vișan

Au marcat: Șerban (2') - Damașcan (77')  
Cartonașe galbene: Turda (42'), Șerban (48') - Dumitrescu (53'), Păun (80')

**FC Argeș:** Greab - Diogo Viana, Turda, Joao Miguel, Latovlevici - Meza Colli, Raynov - Dumitru (Ișfan 74'), Șerban (Fatai 85'), Dumitrașcu (Tofan 78') - Arias (Said 78'). Antrenor: Andrei Prepeșiță

**Sepsi OSK:** Niczuly - Aganovic, Ninaj, Mitrea, Dumitrescu - Achahbar (Ștefănescu



46'), Fofana (Eder Gonzalez 71'), Păun, Goloanca (Damașcan 76') - Askovski (Bărbuț 71'), Chunchukov (Luckassen 73'). Antrenor: Cristiano Bergodi

●●● Marius Raczek

**Votează superlativele**

PENTRU NOI VOTUL TĂU CHIAR CONTEAZĂ.

[www.covasnamedia.ro](http://www.covasnamedia.ro)